



Доброчинність

5 років Спілці романтиків і патріотів

Нещодавно Спілка підприємців Сарненщини відзначила п'яту річницю свого створення та співпраці з місцевою військовою частиною. З ініціативи командира частини відбувся урочистий захід, на який зійшлися підприємці, воїни АТО, «Койоти». Спілка розрослася, в неї ввійшли воїни, які стали підприємцями, а на зустріч прийшли Ігор Москалік, Олександр Макарицький, Віталій Параниця, Віктор Хільчишин, Віталій Скринніков, Юрій Сінозацький, Ігор Саєнко, Вячеслав Загородній, Василь Ярута (атовець, який уже став членом Спілки, і він такий не єдиний), Сергій Белеля і Сергій Лаврущенко, який п'ять років тому очолив ГО «Спілка підприємців Сарненщини».

Доброчинність

5 років Спілці романтиків і патріотів



(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

А найбільшим досягненням співпраці з військовою частиною назвали створення понад 400 робочих місць (було 220, а нині - 660).

Із командиром присутні побували в модернізованих цехах і на власні очі побачили зміни, що відбулися у військової частини. Сьогодні військовослужбовці беруть участь навіть у міжнародних проєктах.

Відправлення машини в Холодний Яр із бронжилетами, амуніцією, медикаментами для підтримки воїнів на фронті стало першою доброчинною акцією Спілки підприємців і народного депутата Сергія Євтушка. Після цього вони й інші волонтери стали опорою воїнам із району, які перебували в зоні АТО, тим, кого призвали через військкомат чи хто пішов добровольцем. Забезпечували усім необхідним, аби бійці почувалися спокійніше, вирішували їх домашні проблеми, допомагали їхнім батькам. Так, для родини Кардашів із Немович завезли 10 тисяч гривень на лікування членів родини, дрова.

На перші збори Спілки підприємців завітав командир військової частини Олександр Сварищевич і тоді бізнесмени вирішили допомагати військовослужбовцям. Усе зробили дуже оперативно, впродовж двох місяців відремонтували понад сто одиниць військової техніки й тяжкої зброї, чим зберегли життя не одного нашого бійця. Попри те, що Сергій Лаврущенко не любить себе афішувати, у жовтні 2014-го командир під час зустрічі із журналістами телеканалів «Інтер», «2+2», «Надзвичайні новини» й обласних щиро подякував громадському об'єднанню «Спілка підприємців Сарненщини» за їхню вагомую поміч - понад півмільйона гривень. На фронт відправляли зброю і техніку своєю транспортом, за що їх відзначили нагородами Генерального штабу. Його начальник генерал-полковник Віктор Муженко, відзначивши співпрацю підприємців та армії, особисто вручив відзнаки 13 членам Спілки й пообіцяв розширити військову частину за рахунок робочих місць і спецзасобів.

Підприємці допомагали також спецпідрозділу «Койоти» військової частини. Аби краще знати потреби армії, їхали на фронт особисто вахтовим методом. Так, Сергій Лаврущенко й Анатолій Івашкевич брали участь у військових операціях зі зброєю в руках у складі «Койотів». Пригадали, як під час поїздки в Дебальцево бачили, як голодні діти в куртках на голі тіла бігли за БТРом і просили їсти. Тож, повернувшись у Сарни, завантажили машину, і, попри обіцяний «зелений коридор», із якого можна було не повернутись, і те, що дорогу обстрілювали, схитрували й прорвалися туди, можна сказати, нахабно. Забезпечили продуктами мирних жителів і підрозділи військових, які в той час там перебували. А при виїзді дізналися про дуже складну обстановку в Артемівському госпіталі. Там не було нічого: ні харчів, ні медикаментів. Усього за два дні підприємці Спілки збрали гроші й за списком головного лікаря госпіталю придбали ліки, які передали в медичний заклад у той момент, коли туди привозили

бійців 128-ої окремої гірсько-штурмової бригади. Використавши власні піломатеріали та лісоматеріали інших благодійників, Спілка підприємців допомогла збудувати лінію оборони бліндажів 128-ої бригади. Так само допомогли воїнам спецтехнікою, військовою амуніцією. Був навіть випадок, коли домовились із українськими прапорщиками в Росії, аби ті здобули 12 комплектів обмундирування для розвідки, й розвідники бригади взяли в полон полковника російської армії.

Кожен член Спілки взяв під опіку ще по одному бійцю, яких забезпечували адресно допомогою. Одно слово, стали кураторами. А воїнам, які відзначились найбільше, проявивши себе в боях, робили вдома дахи, газове опалення, допомагали зводити будинки. Так, Сергій Лаврущенко й Віталій Параниця повністю газифікували будинок у селі Ляхуча одного з сарненських «Койотів». І це лише один приклад. Згодом підтримали матеріально (50 тисяч гривень) ще одного воїна, аби після тяжкої контузії зміг пройти реабілітацію.

Перебуваючи на сході, Сергій Лаврущенко, як бізнесмен, звернув увагу на дешеві елітні сорти саджанців фруктових



дерев і троянд. Тож коли наші воїни вийшли з оточення, підприємці з військовими провели акцію - в усіх дитсадках і школах міста посадили фруктові дерева й тисячу кущів троянд.

Після завершення боїв на плацдармі Дебальцево взяли під своє крило підрозділ 81-ої десантно-штурмової бригади (взвод розвідки) 122 батальйону, який повністю забезпечили амуніцією, ліками, що також допомогло врятувати життя багатьом воїнам. Під час тяжких боїв в Авдіївці доставили медикаменти й продукти харчування в госпіталь у

Червоноармійську.

Сьогодні підприємці згадали малесеньку децимо зробленого лише за один рік, бо не вистачить і 20 сторінок «Сарненських новин», аби все описати. Адже за п'ять років добрих і корисних справ було чимало. Про це свідчить той факт, що Спілка підприємців Сарненщини удостоїлася майже



20 нагород і подяк Генерального штабу та різних підрозділів. І воїни, яким допомагали підприємці, часто приїжджають до своїх благодійників у гості.

Плазмові телевізори (щоб оператори квадрокоптерів могли добре бачити свої цілі), прилади розвідки (трубки розвідника), продукти харчування - щогорічна допомога Спілки підприємців 24-й окремій механізованій бригаді імені короля Данила. Приємно, що саме в цьому підрозділі служить її представник Анатолій Івашкевич. Ремонтували також машини для цієї бригади.

Підприємці не залишаються осторонь і події у місті. Біля військової частини з військовослужбовцями та міською радою зробили дитячий майданчик, Спілка облаштувала вулицю Яворницького, а тротуари по Белгородській - заслуга спілчанина Альбіна Наконечного. Також благоустроїли місце відпочинку «Старе русло» річки Случ, де сарненці люблять купатися, очистили під'їзд до нього та зарийнили водою білим амуром і товстолибом. За можливості Спілка підприємців виділяла гроші на лікування, бізнесмени стали шефами Чудельської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату № 1 І-ІІ ступенів. Військовослужбовці військової частини подарували закладу телевізор, а підприємці порадували дітей новорічними подарунками. Ремчицької ЗОШ І-ІІІ ступенів презентували спортивний інвентар. Кожного місяця передавали кошти на спортивне харчування для чемпіона світу з пауерліфтингу, сарненського спортсмена-параолімпійця Романа Набухотного.

Одна з нещодавніх добрих справ Спілки підприємців - підтримка поїздки 36 дітей хореографічної студії «Сяйво» міського Будинку культури «Сузір'я» на фестиваль «Кубок Чорного моря» в Коблево. Танцюристів супроводжували 13 матусь і керівниця Катерина Шепель. А про неймовірну подорож та емоції розповіла одна з мам, Леся Харченко. Дітлахи покупилися в морі, 15 із них бачили його вперше. А ще привезли в Сарни чотири перших місця, одне друге та гран-прі за українську польку. Завдячують підприємцям, які спонсорували для них 20 тисяч гривень, і Сарненській міській раді за виділені 34 тисячі гривень на автобус.

ГО «Спілка підприємців Сарненщини», яка, за словами Сергія Лаврущенка, стала його другою домівкою, має наміри здійснити ще багато благодійних проєктів, корисних справ і реалізувати не один хорошиї задум.

Марія КУЗЬМИЧ.
Фото з архіву Спілки підприємців Сарненщини.

